

小记者夏令营专栏

沙漠骑骆驼

曙光小学403班小记者 许文舜

那天,我带上行李,开始了小记者内蒙古之旅。在六天游玩中,要算第三天去沙漠骑骆驼最有趣、最给力了!

记得那天我们在车上坐了好久才到沙漠,这可把大家憋坏了,决定好好享受这次去沙漠的机会。沙漠的景色特别迷人,金色的沙子在阳光的强烈照耀下闪闪发光,活像一大堆宝贵的黄金钻石。这种沙子摸起来很舒服,躺在上面让人感觉躺在了席梦思。大大小小的骆驼参差不齐懒洋洋地趴在沙漠上,我还看见了几只白骆驼呢!骆驼主人把我领到一只黄色大骆驼旁边,看它两个驼峰都扁了下去,我想这只骆驼应该很久没有吃东西了。我跳上驼峰中间,就在这时,骆驼忽然站了起来,好像要把我甩下去。幸好我反应快,立刻拉紧小铁环,才没摔下去吃个嘴啃沙。一队骆驼出发了,我的心紧张起来,可不一会儿我又觉得自己是个骆驼骑士,这种感觉真是太棒了!

可以下骆驼了,可是我骑的那只骆驼好像不愿意趴下来。经过骆驼主人的一顿臭骂,这只调皮的骆驼终于乖乖趴下来了。我心想,这只骆驼就是因为不听话才会被饿成这样的吧。

“海洋世界”征文征画活动作品选登



海洋世界

白鹤小学202班小记者
王思云(证号16623)
指导老师 卢惠意



海底大家族

荷花庄小学402班小记者
黄维天(证号16305)
指导老师 陈萍

娃娃鱼搬家

江东中心小学中山校区102班小记者 许家慈(证号00608)

去年,爸爸有个朋友送来了一条娃娃鱼。晚上睡觉的时候,爷爷好像听到了妹妹的哭声,起床查看,发现原来是娃娃鱼在叫,它还爬出了泡沫箱子。

当时,它已经非常虚弱了,需要有专业的人照顾。妈妈想了个好主意,说:“我们去宁波海洋世界为它找个新家吧!”于是,我们向宁波海洋世界的野生海洋动物救护队求助。那里有位农叔叔热情地把它收留了下来。据他介绍,小家伙已经进食困难,无法适应野外的环境,所以不能随意放回野生栖息地。叔叔说,它在救护队的养护中心应该还是可以恢复体力的。

果然,今年我的妹妹去看娃娃鱼的时候,发现它已经长大了不少。不仅如此,它的家还从救护队搬到了水族馆里的展览区。妹妹看了又蹦又跳,非常激动。我们都为它找到这个新家感到高兴。

写到这里,我还要告诉你一个秘密,娃娃鱼有一个大名鼎鼎叫大鲵,它是国家二级保护动物呢! 指导老师 梁雪盛

生活百味

麻药后遗症

江东外国语实验小学南校区3A班
小记者 尹思吟(证号03534)

为了一颗小小的碎牙,我来到了医院,医生给我打了一针麻药,果然,拔牙时一点也不疼。可是,好景不长,回到家,麻药开始嚣张了。

我感觉我的嘴唇变得越来越厚,上头好像压了一块重重的石头,无力地耷拉下来。我使劲张嘴,拼命用手捏它、揉它,可惜没有一点效果。相反,可怜的嘴唇被我捏出了水泡。照照镜子,嘴唇变得左边厚、右边薄,难看极了!悲惨的状况还不止于此。一只小虫飞到鼻子边,我伸手挠了挠,天啊!我吓得大叫道:“连鼻子也没感觉了!”我又拼了命地挠鼻子、按鼻翼,最后的结果是——鼻翼被我挠破了,布满道道血痕。

这个上午,我就在捏嘴唇、挠鼻子的过程中度过。幸好到了下午,麻药的药性过去了,却给我留下了后遗症:鼓着水泡的嘴唇,布满血丝的鼻子…… 指导老师 沃婵嫒

我不是完美小孩

宁波市实验学校305班小记者 周书含

暑假里,爸爸给我买了一本《我不是完美小孩》。

现在有些大人总希望自己的小孩是完美的,可是,这个世界上根本没有完美小孩。除了这些,大人们还总是让自己的小孩学这学那,可是他们不喜欢没有兴趣的东西啊!我希望大人们不要总是努力把一个普通小孩变成最完美的,什么科学家啦。我相信,每个人都是有自己用处的!哈哈,不过我敢说:我的童年是快乐的!暑假里,爸爸妈妈会带我去外面走一走。去外面走走可比总在家里写作业要学到的更多!记住:我不是完美小孩哦! 指导老师 钱璐

科学探索

我的科技馆奇妙夜

黄鹂小学303班小记者 王瑜晨

以前妈妈带我看一部电影,叫做《博物馆奇妙夜》,今年暑假,我参加了宁波科学探索中心举办的科技馆奇妙夜活动。

晚上六点,我带着准备好的行李,和妈妈一起走进了科技馆,一想到今天晚上要在这里睡觉,我就好兴奋。迫不及待地和妈妈再见后,我和其他小朋友一起玩起了“破冰游戏”,很快我就和身边的“馒头”及“土狼”成为了朋友。带着寻找神秘图腾的任务,我们进行了地毯式的搜查,终于找齐了所有图腾碎片,顺利开始DIY。在我的认真制作下,一个神奇的笼中鸟诞生了,明明笼子和鸟是分开的,但我一拉绳子,鸟儿就跑到了笼子里,原来这是视觉暂留的原理。最后,我和另外两个小伙伴一起齐心协力搭好了睡觉的帐篷。

虽然只有短短的16个小时,但我在这个活动中学会了要独立自主、互相帮助、分享快乐,还获得了“超能冒险者”的称号和荣誉证书。

动物故事

不速之客

江北中心小学302班
小记者 李宜澄(证号02500)

上数学课时,一只大黄蜂飞进了教室。大家都被吓得魂飞魄散,有些小朋友尖叫了起来,很多小朋友把数学书举到了头上,有些小朋友还钻到了课桌底下……这只大黄蜂就这样成为了全班小朋友目光的焦点,成了我们这节课的不速之客。

大黄蜂好像听到了我们的尖叫,飞得更欢了。我一声不吭,屏住呼吸。它“嗡嗡嗡”地叫着,扑闪着翅膀,一会儿飞到电风扇上,一会儿飞到窗户玻璃上,一会儿又在我的头上盘旋……最后,这只大黄蜂竟然还在窗户上生了一个宝宝。我们看着大黄蜂和它的宝宝,害怕极了。我想:大黄蜂会不会把我们的教室当成它的家?我们这节课就变成了观察黄蜂课,每个小朋友都目不转睛地盯着大黄蜂。我偷偷地看了下戚老师,她也花容失色,不知道是因为大黄蜂还是因为我们的过敏反应。最后,姜老师来了,那只大黄蜂像做了错事被老师批评的小朋友一样,灰溜溜地逃走了。

这位不速之客真恐怖呀! 指导老师 姜艳琰

外婆家的新成员

宁波市实验学校505班
小记者 黄天琪(证号03108)

这几天,外婆家又多了一位新成员,那就是小猫咪“皮皮”。

皮皮非常顽皮,它常用前脚把装水的小碗弄翻。水洒了一地后,它又把小碗当成玩具玩耍。因为皮皮的顽皮,外婆用一根绳子绑着它。可是皮皮很聪明,试了几次,居然自己解开了绳子,真厉害啊!

皮皮贪吃极了!一次,我正在吃棒冰,它看见了,飞快地跑过来,两眼直溜溜地盯着我,舌头舔着小嘴,还“喵喵”地对着我不停地叫。我看到它眼里流露出乞求的目光,就咬了一口给它,它马上狼吞虎咽地吃起来。只见它先用舌头把棒冰卷起,放进嘴里,然后嚼碎,咽了下去,还一脸的幸福样儿!

睡觉的时候,皮皮最可爱了。它把自己卷缩成一只大球,把整个头都塞进去,似乎不想让别人看到它睡觉的样子。如果你在它睡觉的时候去打搅它,它就会对你愤怒地大叫,似乎在说:“你打搅我睡觉干嘛!”这时候的样子最可爱了!

这就是外婆家的新成员,一只可爱又顽皮的小猫咪,我喜欢它! 指导老师 梁莲珠

沙滩“大战”沙蟹

江东实验小学205班
小记者 朱延文(证号28103)

在一个凉风习习的夏夜,我和小伙伴趁着月光来到松兰山捉沙蟹。

我们沿着沙滩一路寻找蟹的踪迹,发现有许多蟹洞。一开始,我用手指控,但蟹洞反而被我堵住了,试了很多次,还是一无所获。我拿出了我的“秘密武器”——一根树枝。我用树枝使劲地往洞里戳,一只沙蟹受不了我们的攻击,从另一个洞口逃了出来,被我们逮个正着,成了我们第一个“俘虏”。渐渐的,我们的“俘虏”越来越多,但也有些小失误,有一只沙蟹不小心被我们埋在了沙堆里,还有一只从袋子里偷偷溜走了……

夜深了,我听见小沙蟹在袋子里不安地爬来爬去,心想它们一定是想妈妈了。于是,我们把这些“小俘虏”又放回了大海。 指导老师 李柯君

五彩生活

美丽·小镇安纳西

孙文英小学403班小记者 钟宝琛(证号02445)

法国小镇安纳西位于阿尔卑斯山脚下,与瑞士相连。我们下车时,正飘着细细雨丝,给美好的景致更添了一份朦胧。沿着安纳西湖一路往前漫步,我们不觉惊叹:“这里处处皆风景,真不愧是‘阿尔卑斯的威尼斯’。”

我们首先惊异于这里水的清澈,无论是在湖的哪个角落,都可以清晰地看到水底丝丝的水草,水面上飘着几片落叶。或许真是应了那句话,水清则无鱼,我们真的没有看到哪怕是手指那么长的一条小鱼。可水中优雅的天鹅时不时把头伸到水底,它们吃到了什么呢?

湖的两侧围着古朴的铁栏杆。浪漫的法国人最擅长用鲜花制造气氛了,那依附于铁栏杆的一簇簇色彩艳丽的鲜花扑入游人的眼帘。或许单独的几朵并不引人注目,但那么一大簇一大簇的,美到极致,美得令人心动。

老远就看到了一座造型奇特的古堡,像一艘正在行驶的大轮船。青石砖铺成的墙体,细细长长的窗户以及斑驳的墙角,似乎向人们倾诉着它的百年沧桑。让人难以置信的是,这美丽的古堡在中世纪曾被用作监狱,这大概是世界上最心旷神怡的监狱了吧!四周遍布年代悠久的建筑,现在全部是咖啡馆、餐馆、小商铺,还有几座规模不小的教堂。

处于这样秀丽的美景中,我们久久舍不得离开。难怪法国思想家卢梭曾说,他在安纳西度过的是他一生中“最美好的12年”。 指导老师 周飞朝

摘葡萄

江东中心小学华光校区202班
小记者 徐涛(证号00854)

暑假的一天下午,爸爸妈妈带我去慈溪摘葡萄。

啊,这里的葡萄真多啊!有红的、青的、紫的、深红的、淡绿的,五光十色,美丽极了。晶莹剔透的葡萄一串紧挨着一串,仿佛是一串串闪闪发光的珍珠,太美啦!这么多葡萄令我眼花缭乱,我精挑细选了一串又大又紫的葡萄。我一手稳托住葡萄的下端,一手握着剪刀,对准根部迅速剪下去,一串沉甸甸的葡萄就落在了我的手中。我把自己的“战利品”放进篮子里。这时,我看见爸爸妈妈正在津津有味地吃葡萄,我也拿起一颗放进嘴里,啊,真美味!

夕阳的余晖照到了我们的身上,我们剪了满满一篮葡萄兴高采烈地回家了。 指导老师 史佩艳

第一次吃榴莲

宁波市实验小学104班小记者 周欣儒(证号00943)

今天,阿姨买回来一只带刺的榴莲。外婆捏着鼻子、捂着嘴巴说:“这么臭,你们也喜欢吃?”阿姨说:“闻起来臭,吃起来可香啦!”

真的是这样吗?我用怀疑的眼光观察着榴莲,榴莲像一只大刺猬,表皮长满了黄绿色的尖角,很硬很硬。沿着裂缝切开榴莲,里面藏着一瓣一瓣的果肉,像小小的心脏。在阿姨的鼓励下,我尝了一口,哇,好美味呀,像冰淇淋一样,我吃了还想吃,吃了整整一瓣。

榴莲是一种看起来丑吃起来美味的水果,我们不能光看它的外表,大胆尝试才是最重要的。

西红柿保卫战

广济中心小学102班小记者 谢奕(证号07085)

在我家楼上有个小菜园,菜园里长着又大又红的西红柿。可是许多蚂蚁老是来捣乱,那些蚂蚁又黑又小。蚂蚁已经在西红柿上啃了两个大大的洞了。有一只蜗牛也跑来凑热闹,这里蹭蹭、那里蹭蹭,真烦人。这时,我拿起水枪向它们扫射,把“入侵者”统统打得落花流水。西红柿保卫战胜利啦! 指导老师 徐惠惠

玉兰花开

海曙中心小学502班小记者 唐梓宁(证号16173)

在春寒料峭、乍暖还寒的季节,校园一角的玉兰花悄然绽放了,傲然挺立在枝头。

从远处看,洁白无瑕的玉兰花好像展翅欲飞的白鸽,散发着生命的光芒。走近玉兰树,朵朵玉兰花光滑圆润,亮如白瓷,底部还透着淡淡的紫色。几朵花簇拥在一起,显得如此雍容华贵。一旁,花骨朵个个白里透绿,有些还残留着绒毛,有些呈水滴形,煞是可爱。清晨,玉兰花瓣上滚动的露珠晶莹剔透;阳光下,花瓣显得特别有精神;起风了,花儿还是挺立在枝头,不怕风吹雨打;风过后,落下几片圆润的花瓣,就像白衣仙女的裙摆。

玉兰花开时,小草还未出芽,野花还未开放,桃花还未长出花苞。它不怕春寒,没有绿叶的衬托,傲然怒放,这么引人注目、亭亭玉立! 指导老师 李小军